CsUtortok: Tomegmérés - melyik tobb?
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Péntek: 1kg+3kg=
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20. hét, februar 1. hete cs+p.
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21. hét februar 2. hete SzdmkorbdGvités 20-ig

Hétf6:  Melyik nagyobb? Tedd ki a jelet!
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Kedd: fird be a hidnyzé szdmokat!

12 14
10 __ 12
15 17
17 _ 19
18 _ 20

Szerda: Ird a megfeleld helyre a szamokat!

Egyjegyd:

9,14,20,7,19



Csutortok: Kosd O6ssze az ugyanannyikat!
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22. hét februar 3. hete

Hétfo:

11

14

16

19

13

11

20

16

12

13

ird le a szamok szomszédait!

Szamolds 20-ig

ird be a szdmok szomszédait!
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